

1000-й СПЕКТАКЛЬ ТЕАТРА ИМ. ГРИБОЕДОВА

Завтра, 30 марта, состоится 1000-й спектакль театра им. Грибоедова. Идет комедия Шенспира—«Двенадцатая ночь». Первый спектакль театра им. Грибоедова—«Мстислав удалий», состоялся 15 ноября 1933 г.

Театр им. Грибоедова ведет работу над рядом новых постановок.

Главный режиссер А. Ридаль и главный художник Вяч. Иванов работают над пьесой Л. Славина «Интервенция», премьера которой состоится в конце апреля.

Режиссер А. Смирнин, художник Ир. Штенберг и композитор В. Бейер работают над новой пьесой В. Гусева «Дружба», которая пойдет в мае.

Режиссер А. Августов и художник П. Рябчиков ставят классическую комедию А. Н. Островского «Таланты и поклонники». Премьера—в конце сезона.

Ко второй годовщине со дня смерти великого русского писателя А. М. Горького—18 июня—театр готовит одну из лучших пьес писателя—«Варвары». Ставит ее гл. режиссер А. Ридаль, оформляет художник Вяч. Иванов.